

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

- бесплатан примерак-

БРОЈ 2205, ГОДИНА XVI

ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СМЕД. ПАЛАНКЕ

СМЕД. ПАЛАНКА, АВГУСТ 2005.



Једна од основних функција државе и свих градова у њој јесте заштита националних, економских и социјалних интереса грађана који живе у тој држави. Када власт и привилегије које проистичу из функција власти, постану једини циљ носилаца власти, тада је грађанину препуштено да права која му по закону припадају остварује на мукотрпан начин.

Да ли имамо локалну самоуправу која је у функцији заштите грађана?

Да ли предходна и садашња власт на локалном новоу, њени органи и њени закони, пружају могућност да им се обратимо и да остваримо своја права?

Садашња власт у нашем граду, исто као и предходна, тера грађане да огромно време, а и

**Благо оном ко довијека
живи!
Имао се рашта и родити.**

Њеџош

**Слава - то је страшно
сунце мученика.**

Јован Дучић

новац, безуспешно троше у покушају да остваре своја права. На локалним изборима у општинама где је освојила локалну власт, Српска радикална странка створила је услове да грађанин има пуну иницијативу у обликовању свог живота у заједници, а и саме заједнице као целине.

Највеће зло које може снаћи државу и градове у њој је крајња и тотална корупција власти. Управо то се десило у нашој Општини. Корупција је захватила све поре друштва, почев од Месних заједница, па до највиших органа Општине, укључујући и самог председника Општине. Велика криза у нашој Општини проузроковала је кризу морала код носилаца функција власти, а степен корупције довела до неслућених размера. Данас се буквално може

урадити све подмићивањем лица која одлучују. Власт је постала средство брзог богаћења за све њене носиоце. Кодекс части, поштења и одговорности само су поштапалице носилаца функција које ничему не служе, осим за прикривање криминалних радњи.

Да би се повратило поверење грађана у власт и носиоце функција морају се досадашњи носиоци власти, за које се утврди да су корупцијом дошли до одређених материјалних добара, извести пред лице правде. Једино строг однос према носиоцима јавних функција, уз контролу извршења обавеза од стране власти, може да заустави и у корену сасече корупцију, као једно од највећих зла.

Однос власти према информисању је истовремено слика односа власти према демократији, правима и слободама грађана и односа власти према грађанима уопште. Право на истинито, потпуно и благовремено информисање представља једно од основних права сваког грађанина. Благовремена, тачна и потпуна информација једини је начин ширења истине и демократије, а једино правилно информисан грађанин у стању је да доноси квалитетне одлуке. Српска радикална странка сматра да су слобода мишљења и информисања неопходан услов бржег напретка људског друштва и предуслов функционисања демократије и развоја личности.

Слобода штампе и информисања представља назив за слободу изражавања мишљења. Српска радикална странка, као партија изразито демократског карактера, залаже се за признавање права на слободу штампе и информисања, као једне од основних политичких слобода. Слобода информисања састоји се у праву да се било шта објављује без икаквог предходног прегледа и контроле од стране носиоца власти. Разуме се, слобода штампе је тесно повезана са другим личним и политичким правима и слободама, као што су слобода савести и вероисповести, наставе, комуницирања, удруживања и окупљања. Правно-политичка слобода информисања искључује интервенцију власти у тој области, јер не значи да само она изражава општи интерес, већ је у општем интересу и контролисати и критиковати власт. Потпуна контрола над свим видовима информисања и цензура које се над њима спроводи на најбољи начин осликавају природу



Не смемо заборавити злочине над Србима

владајућег режима у нашој Општини.

Намеће се и ауто-цензура уредника и новинара или се сложеном и дугом процедуром добијања разних дозвола отежава или онемогућава појављивање неподобних публикација и информација за носиоце власти.

У жељи да прикаже, у изнајмљеном термину на Радио-телевизији Јасеница, филм **“ИСТИНА”** о страдању српског народа у ратовима на простору бивше Југославије, Српска радикална странка наишла је на отворену опструкцију од стране председника Општине, господина Радослава Цокића, и његовог страначког колеге, иначе председника Управног одбора Радио-телевизије Јасеница, господина Петра Прерадовића. Од великих бораца за истину и правду, демократа и хуманиста, владајућа коалиција председника Цокића постаје одбојна према трагедији свог народа, чијим је гласовима изабрана.

Имају ли господин Цокић и владајућа коалиција право да забране да се прикаже оно што је видела цела Србија, што су видели наши најбољи спортисти, књижевници, сликари, академици, дипломате других земаља? Хоће ли нам председник Општине саопштити како је било недолучно видети нашег Патријарха, ка-

ко је можда и он погрешно што је својим присуством подржао борбу за српске жртве? Ако је Његова Светост имао разлога да дође на скуп мимо свих страначких интереса, а за добро народа и да се са њим солидарише, зашто нам онда ту борбу господин Цокић и владајућа коалиција ускраћују?

Како то да странке владајуће коалиције у Општини, попут ДСС, СПО, НС и осталих са предзнаком национално, имају сада толику одбојност према тежњи српског народа да се бори да изнесе на видело истину о свом страдању. Јесу ли руководиоци ДСС опет необавештени о томе шта се десило њиховом народу или се само инате, исказујући своју самовољу? Можда се руководство Општине заразило вирусима прошлости својих коалиционих партнера из Социјалистичке партије Србије, који су исто тако истину гурали под тепих, и при том је здушно бранили? Можда је старим комунистима драга петокрака, али крст под којим су људи гинули обавезује више од сваке партијске књижице.

Трудећи се да остану доследни себи и обећањима која су дата суграђанима у предизборној кампањи, српски радикали су се за време свог кратког учествовања у општинској власти, односно док је на чело Радио-телевизије Јасеница био српски радикал, трудили да не погазе основна права грађана на благовремено, истинито и потпуно обавештавање. Свака политичка странка била је подједнако заступљена у политичким емисијама, без обзира да ли су припадали владајућој коалицији или не. Грађани



Медијски мрак српски радикали решавају и на овај начин

су имали право на информације из прве руке, од самих челника свих странака, у контакт емисијама које су биле без цензуре. Изашавши из власти, ова равноправност у извештавању грађана се тотално нарушила. Српских радикала на Телевизији Јасеница скоро да и нема, сем у изнајмљеним терминима који се дебело наплаћују, а и за то треба дозвола председника Општине, господина Цокића.

Под претњом да ће сваки народни посланик Српске радикалне странке у Скупштини Републике Србије изићи за говорницу и саоп-



Свој историјски и национални идентитет збудићемо и даље на моралној свессти све бројнијег чланства.

штити грађанима Србије о самовољи и манипулацијама председника Општине и владајуће коалиције, као и њихово бахато понашање везано за (не) пуштање филма “ИСТИНА”, владајућа коалиција на челу са председником Цокићем, после већања више од месец дана, прихватила је новац српских радикала и дозволила емитовање филма “ИСТИНА”.

Учините нешто да глас опозиције буде равноправно заступљен на локалној телевизији у нашој Општини и српски радикали ће јавно рећи да се нешто променило на боље. Овако, то што се променио налогодавац и то што се променио послушник није знак да се променила политика локалне телевизије.

Српска радикална странка ће се против тога борити. Борићемо се свим дозвољеним,

дакле свим демократским средствима политичке борбе. Та наша политичка борба биће најпре упознавање наших суграђана онолико колико је могуће, а није много могуће, али ћемо користити сваки секунд, сваки ред простора који будемо добили, а када видимо да ни од тога више нема ништа, јер се укида свака могућност слободе критиковања наше локалне власти, онда нам још увек остаје седам одборника Српске радикалне странке у Скупштини општине и скупштинска говорница која ће служити као центар информисања наших суграђана о свим дешавањима.

Српска радикална странка је прешла трновити пут, али је остала увек доследна својим програмским циљевима, својим идеалима и никада није поклекла у светој борби за слободу српског народа.

БУДУЋНОСТ ЈЕ УЗ СРПСКУ РАДИКАЛНУ СТРАНКУ!



Оснивач и издавач *проф. др Војислав Шешељ*; главни и одговорни уредник *Елена Божич-Талијан*; заменик главног и одговорног уредника *Марина Томан*; помоћник главног и одговорног уредника *Момир Марковић*; редакција листа у Смедеревској Паланци *Гордана Гајић*, *Милијана Појовић*, *Данијела Банковић*; техничко уређење и компјутерски прелом *Милијана Појовић*; штампа *Биро-џраф, Земун*; тираж 5000; Новине Велика Србија уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године.